



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XII - Nr. 10970

4 PAGINI - 50 BANI

Sâmbătă 23 martie 1985

Ieri a început cea de a IX-a ediție a „Trofoului Carpați” la polo

PARTIDE ECHILIBRATE ÎN ZIUA INAUGURALĂ

PITEȘTI, 22 (prin telefon). În frumoasa și modernă piscină olimpică din localitate, azi (n.r. ieri) s-a dat startul în cea de a IX-a ediție a „Trofoului Carpați” la polo la care participă reprezentativele Bulgariei, Cehoslovaciei, Poloniei, Ungariei (echipa secundă) și României A și de tineret. În cursul dimineții au avut loc primele jocuri, iar înaintea reuniunii de după-amiază s-a desfășurat festivitatea de deschidere a competiției. În cadrul acesteia, tov. Manole Bivol, primarul municipiului, a urat bun venit în localitate — onorată pentru a doua oară cu organizarea acestui important turneu — sportivilor, antrenori-

lor, arbitrilor și oficialilor prezenți la actuala ediție. În partida inaugurală s-au întâlnit cele două selecții ale țării noastre. Confirmând așteptările, tinerii poloiști români, antrenati de Al Bădăraș și E. Georgescu, nu s-au lăsat deloc intimidati de cartan de vizită a colegilor lor din prima reprezentativă, pregătiți de L. Capșa și Gh. Zamfirescu: scor 11-9 (1-2, 2-4, 4-1, 4-2) pentru seniori, dar trebuie să menționăm că numai lipsa de experiență i-a privat pe tinerii poloiști de o victorie care se contura după primele două reprize și, mai ales, după modul în care au evoluat: cu aplomb, cu înot

în viteză, cu șuturi puternice la poartă. Prima echipă s-a fost în largul ei, fiind vădit incomodată de o adversară hotărâtă să nu cedeze. Ea a trebuit să facă eforturi serioase pentru a distiga. Marcatori: Gordian 4, Hagiu 2, Băduceanu 2, Costăș și Kiss pentru învingători, respectiv Frută 2, Geanță, Nuța, Angelescu, Tufan, Grancser și Balanov. Au condus V. Median (România) și L. Erdős (Ungaria). În următorul meci, Cehoslovacia — Polonia 12-7 (2-1, 4-1, 3-1, 3-2). Poloiștii cehoslovaci, superiori în special în fazele de apărare, au distigat pe merit. Au înscris: Paeak 4, Budjuk 2, Vidumanski 2, Saska 2, Polacek și Solana pentru Cehoslovacia, respectiv Michalsky 2, Ragus, Pecalsky, Krupsky, Juskowsky și Surkiewicz. **UNGARIA B — BULGARIA 7-7** (1-2, 2-3, 1-0, 3-2). Meci echilibrat, în care ambele formații au ratat exasperant de mult; un plus de 5-6 goluri

Mihail VESA

(Continuare în pag. 4-6)

Turneele campionatului feminin de volei

AZI, DERBYLUL DINAMO — C.S.U. I.M.N. GALAȚI



Fază din meciul Flacăra roșie — Calculatorul I.I.R.U.C., care s-a disputat ieri în turneul pentru locurile 7-12, de la București. Foto: Iorgu BĂNICĂ

Turneele cu numărul 5 (penultimele) ale campionatului feminin al Diviziei „A” de volei au continuat fără modificări în... ritmul cursei pentru titlul de campioană în care sînt angajate — ca și în ediția trecută — Dinamo și C.S.U. I.M.N. Galați, dar și cu o mai pronunțată incertitudine în zona retrogradării. Iată mai jos, amănunte de la

partidele programate în ziua a 3-a a turneelor: **GALAȚI, 22** (prin telefon). Cea de a treia reuniune a frunteselor, disputată în Sala sporturilor, a fost deschisă de echipa gazdă C. S. U. I.M.N. Galați care a primit replica echipei băcăuane Știința C.S.S., o replică, e adevărat în crescendo, dar care nu a pus decît rareori în dificultate pe gălățence, evident mai bune sub toate aspectele și ca atare victorioase cu 3-0 (2, 8, 10). În sextetul de bază: Daniela Diniță, Ileana Berdila, Crina Răușă, Speranța Găman, Maricica Muscă, Cristina Buzilă (în care antrenorul Traian Vilsan a efectuat spre finalul meciului înlocuiri de rodare, introducîndu-le pe Emilia Nedelcu,

Aurelian BREBEANU
Telemac SIRIOPOL

(Continuare în pag. 2-3)

Atletismul românesc în ciclul olimpic 1980-1984 și perspectivele sale (I)

PERIOADA CEA MAI PROLIFICĂ DINTR-UN SECOL DE EXISTENȚĂ

În raport cu multe alte ramuri sportive, poate că avantajul cel mare al atletismului este acela că „operează” cu cifre! Și, cum cifrele sînt aceleași, oricînd și oriunde, comentatorilor le este, indiscutabil, mult mai ușor să facă fel de fel de comparații de la un sezon la altul, de la o Olim-

piadă (a se citi, în subtext, ciclul olimpic!) la alta, de la o epocă la alta. Ei bine, avînd la îndemînă puzderia de cifre ale rezultatelor atletismului nostru, în cei 102 ani de existență a lui, fără nici un fel de dificultate se pot face două constatări, desigur, îmbucurătoare: 1. ciclul olimpic 1980-

foșt, de departe, cel mai bun, cel mai prolific din întreaga istorie a atletismului nostru.

Constatările pornesc de la numeroasele victorii internaționale (unele de o mare amplitudine) ale atletilor români: de la sutele de recorduri de toate felurile, inclusiv mondiale și olimpice, pe care sportivii noștri frunțași le-au înregistrat, ca și alte performanțe de certă valoare și competitivitate; de la sporirea eficienței activității din cadrul secțiilor de atletism, din cluburi și asociații, prin consolidarea lor organizatorică, prin mai buna lor încadrare; de la lărgirea numărului și sporirea consecvenței în organizarea diferitelor competiții de masă, ceea ce a însemnat atragerea pe stadioane, într-o activitate mai susținută și foarte important, cu mai multă continuitate, a unui număr mai mare de tineri și tinere: în sfîrșit, de la creșterea calității muncii antrenorilor, a profesorilor de educație fizică, a altor specialiști etc.

În mod cert, în baza unor criterii de apreciere obiective, în toate aceste aspecte, activitatea din ciclul olimpic 1980-84 și, cu precădere, cea desfășurată în 1984 a fost mult mai

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)



Cele trei campioane olimpice '84 ale atletismului românesc. Anișoara Stanclu, Maricica Pulcă și Doina Melinte

84, care leagă Jocurile de la Moscova de cele de la Los Angeles, a fost cel mai bogat în realizări dintre toate cele care l-au precedat: 2. în mod deosebit, anul olimpic 1984 a

Astăzi, în etapa a 22-a a Diviziei „A” de fotbal

ÎN CENTRUL ATENȚIEI, MECIUL DE LA CRAIOVA

● La Bacău, după Universitatea Craiova, Sport club îl așteaptă pe Oblemenco I ● Un pronostic pentru meciul F.C. Olt — Rapid? Din toamnă (4-0 pentru feroviar), multe s-au schimbat... ● Pe stadionul din Dealul Florilor, ultimele speranțe pentru băimăreni ● În „Ghencea”, liderul clasamentului primește vizita „lanternei” ● Deși a pierdut cu 5-1 în tur, Gloria Buzău poate trece, astăzi (și în clasament), de Corvinul ● Cresc, meci de meci, cotele Jiului... ● În Șoseaua Ștefan cel Mare, Dinamo întinde, firesc, victoria I ● La Timișoara, F.C.M. Brașov și „primăvara lui Poli” ● În „Bănie”, o nouă „piatră de încercare” pentru Hagii, Coraș et comp.

CLASAMENTUL

1. STEAUA	21	14	4	1	48-10	36
2. Dinamo	21	12	8	1	35-12	32
3. Sportul stud.	21	13	5	3	47-17	31
4. Univ. Cv.	21	11	4	6	40-31	26
5. Corvinul	21	10	2	9	36-27	22
6. Gloria Buzău	21	7	8	6	31-31	21
7. „Poli” Timiș.	21	7	7	7	20-29	21
8. Chimia	21	8	5	8	20-33	21
9. A.S.A.	21	7	6	8	17-20	20
10. F.C. Argeș	21	7	4	10	27-26	18
11. Rapid	21	6	6	9	22-26	18
12. Jiul	21	7	4	10	19-31	18
13. F.C.M. Bv.	21	7	3	11	23-28	17
14. F.C. Bihor	21	7	3	11	22-31	17
15. F.C. Olt	21	7	2	12	22-35	16
16. F.C. Bala M.	21	6	3	12	19-32	15
17. S.C. Bacău	21	5	4	12	18-28	14
18. Politeh. Iași	21	3	8	10	22-39	14

PROGRAMUL MECIURILOR

Bacău :	SPORT CLUB	—	CHIMIA RM. VILCEA
Slatina :	F.C. OLT	—	RAPID
Baia Mare :	FOTBAL CLUB	—	A.S.A. TG. MUREȘ
București :	STEAUA	—	POLITEHNICA IAȘI
	(Stadion Steaua)		
Buzău :	GLORIA	—	CORVINUL
Petroșani :	JIUL	—	F.C. BIHOR
București :	DINAMO	—	F.C. ARGEȘ
	(Stadion Dinamo)		
Timișoara :	„POLI”	—	F.C.M. BRAȘOV
Craiova :	UNIVERSITATEA	—	SPORTUL STUDENȚESC

Toate meciurile încep la ora 16.

Un important pas înainte în dezvoltarea rugbyului

ORGANIZAREA PRIMEI COMPETIȚII MONDIALE

Echipa României între cele 16 participante

PARIS, 22. După cum transmite Agenția „France Presse”, în capitala Franței au avut loc lucrările lui International Board, forul diriguitor al rugbyului mondial. Este pentru prima oară că o astfel de reuniune s-a desfășurat într-o țară de pe continent.

Principalul punct pe ordinea de zi a fost acela privind organizarea, în premieră, a UNEI „CUPE MONDIALE”, INTERNATIONAL BOARD S-A PRONUNȚAT ÎN UNANIMITATE ÎN FAVOAREA ORGANIZĂRII UNUI TURNEU MONDIAL DE RUGBY ÎN ANUL 1987, în luna mai. Pentru început, competiția se va numi „TURNEU INTERNATIONAL” și

se va desfășura în baza proiectului elaborat în comun de federațiile de rugby din Noua Zeelandă și Australia. Care vor fi și gazdele acestei prime ediții.

Detaliile organizatorice vor fi comunicate ulterior, dar de pe acum se știe că LA ÎNȚEBER ÎN LUNA IANUARIE 1985 REPREZENTATIVE NAȚIONALE, cele 8 din International Board și restul membre ale FIBA, alege din cele mai bune din lume. Între acestea se va afla și SELECȚIONATA ROMÂNIEI.

Într-un sport foarte tradiționalist ca rugbyul această măsură constituie un important pas înainte, pentru dezvoltarea și progresul acestei vechi discipline.

Martori oculari la...

TURNEUL INTERNAȚIONAL DE BOX DE LA VENEȚIA

● 126 sportivi din 20 țări ● Din cei 7 boxeri români, 4 au urcat pe podium ● „Pana” Nicolae Talpoș, în formă deosebită ● Constantin Țițoiu a uitat să lupte ?

Săptămîna trecută, la Veneția, a avut loc cea de a V-a ediție a Turneului internațional de box, care se organizează anual în localitate. Cota de interes pentru această competiție a crescut în mod deosebit anul acesta datorită nu numai unei participări numeroase — 126 de sportivi din 20 de țări —, ci și prezenței la startul întrecerilor a unor pugiliști valoroși din Cuba, S.U.A., Bulgaria, Polonia, Ungaria, R.D. Germană, Franța, Turcia etc. Alături de aceștia au evoluat și 7 boxeri români, patru dintre ei reușind să urce pe podiumul de premiere. Este vorba de Nicolae Talpoș (locul I), Relu Nistor (II), Constantin Țițoiu și Leontin Sandu (III). Ținînd seama de faptul că toți cei 7 participanți la turneu fac parte din lotul național care se pregătește pentru Campionatele europene de box din luna mai, redactorul nostru Petre Henț a cerut relații despre comportarea lor secretarului responsabil al F.R. Box, Mihai Trancă, martor ocular la această competiție. Iată relatarea interlocutorului nostru.

„În cadrul pregătirilor pe care le facem pentru campionatele europene din luna mai, boxerii din lot au par-

ticipat în această lună la două turnee internaționale. O parte din ei, la Turneul Strandjata în Bulgaria, o altă parte, la Turneul de la Veneția. Iată câteva cuvinte despre evoluția acestora din urmă. În primul rînd, trebuie să vă spun că a fost un turneu mai tare decît ne așteptam, la care boxerii români, la primul lor contact internațional de anul acesta, au făcut față multumitor. Dintre băieții noștri, o formă deosebită a demonstrat „pana” Nicolae Talpoș. Am reținut pofta sa de luptă și buna pregătire tehnică și tactică, demonstrate nu numai în meciul de debut cu A. Gaylor (Togo), ci și în semifinalea cu Fr. Rauschnig (R.D. Germană), care reușise să-l elimine din competiție pe cubanezul J. Sollet Talpos a mizat pe cartea atacului și adversarul său a fost depășit clar, ca de altfel și rivalul din finală, bătăiosul F. Karatop (Turcia). Bine a boxat și Relu Nistor la categoria cocos. După ce a trecut de B. Maczuga (R.F. Germania), S. Forsztek (Polonia) și G. Oner (Turcia), el l-a avut adversar în finală pe italianul Fabrizio Cappai. După un meci echilibrat, juriul a dat decizia în fa-

voarea lui Cappai, deși mai aproape de realitatea din ring ar fi fost un verdict favorabil lui Nistor, chiar dacă acesta nu a luptat în finală cu ambiția demonstrată în celelalte meciuri. O frumoasă impresie a făcut „semimijlociul” Leontin Sandu. După două victorii clare la puncte în fața lui J. Turner (S.U.A.) și M. Puzovici (Iugoslavia), Leontin l-a avut ca adversar în semifinale pe cubanezul Jose Hernandez, care, cu numai o săptămînă în urmă, cîștigase turneul Strandjata, învingîndu-l în finală pe Rudel Obreja. Leontin Sandu a abordat meciul cu foarte mult curaj, luptînd adesea de la egal la egal cu puternicul său adversar, care, în final, a cîștigat, pe drept, la puncte (decizie 4-1). Din păcate, nu tot așa a luptat Constantin Țițoiu (muscă) în semifinale. După o victorie în fața unui adversar care nu i-a pus probleme, Angin Altan (Turcia), Țițoiu ne-a decepționat în partida semifinalea cu Pedro Reyes (Cuba). A fost pur și simplu paralizat de teamă în fața cubanezului, deși știu sigur, ar fi putut să-i dea acestuia o replică viguroasă și chiar să-l învingă. „Greul” Dorin Răcaru a pierdut prin abandon în primul rînd în fața lui Felix Savon (Cuba). Lipsa sa de experiență și tactica greșită pe care a adoptat-o Răcaru i-au facilitat lui Savon victoria. Rănit la nas în urma unei obitgă să abandoneze. Neconcludente evoluțiile lui Cornel Silîtră (semiușoară) și Gheorghe Preda (super-grea”).

CAMPIONATUL FEMININ DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

cial la primirea serviciilor ceva mai eficiente, executate de băcăuanca Niculina Cucucreanu.

În următoarea partidă, campioana — Dinamo — s-a impus conform așteptărilor în trei seturi în fața handicapei (ca lot) Chimia Rm. Vilcea: 3-0 (6, 7, 7). De data aceasta vilcencile, incurajate și de galerie, s-au bătut mai aprig decît în zilele precedente, însă superioritatea de gabarit, mobilitate și forță de atac a dinamovistelor le-a anulat orice șansă. De altfel antrenorul Doina Ivănescu a folosit la rîndul ei acest meci pentru a roda, în vederea dificilului meci de sîmbătă seara (cînd va întîlni pe C.S.U. I.M.N. Galați) și două dintre rezervele sale: Georgeta Ene și Georgeta Lungu care au fost introduse în „șasele” de bază aliniat la început: Doina Moroșan, Victoria Banciu, Victoria Niculescu, Irina Velicu, Dana Coșoveanu, Mirela Pavel.

Partidele au fost bine arbitrate de cuplurile: Gh. Ferrari — V. Dumitru, V. Ionescu — D. Dobrescu, C. Pitaru — Al. Dragomir. În ultimele etape — sîmbătă, ora 15: Știința — Farul, Chimia — Universitatea, C.S.U. I.M.N. — Dinamo; duminică, ora 9,30: Dinamo — Știința, Universitatea — C.S.U. I.M.N., Farul — Chimia.

Cel mai disputat meci de pînă acum l-au oferit în încheierea programului formațiile Universitatea Craiova și Farul C.S.S. Constanța. În evidentă creștere, echipa din „Bănie” a reușit o meritată victorie cu 3-2 (10, -12, 8, -07, 7), după mai mult de o oră și jumătate de joc marcat de câteva schimburi repetate de scor, care au ținut în tensiune tribunele. Studen-

tele au avut în Violeta Dinu, Iuliana Enescu, Tanța Drăgol, Monica Șusman, Eugenia Cotesescu și Carmen Cujeanu o echipă echilibrată pe compartimente, mai mobilă și mai hotărîtă.

În clasament, după trei zile: 1. Dinamo 41 p. 2. C.S.U. I.M.N. Galați 40 p. 3. Farul 35 p. 4. Universitatea 31 p. 5. Chimia 31 p. 6. Știința C.S.S. 29 p.

FLACĂRA ROȘIE, ÎNVINGĂTOARE ÎN DERBYUL BUCUREȘTEAN

BUCUREȘTI. Primul meci al turneului pentru locurile 7-12, desfășurat în sala Olimpia din Capitală, a fost deosebit de interesant ca derby bucureștean. De o parte și alta a fileului s-au aflat formațiile Flacăra roșie și Calculatorul I.R.U.C., care au oferit spectatorilor prezenți în sală un meci disputat, pe alocuri spectaculos. A învins, după exact 60 minute de joc, Flacăra roșie, cu scorul de 3-0 (10, 12, 8). Elevele antrenorului S. Chiriță (Corina Olteanu, Lucia Eitz, Daniela Iacob, Niculina Bujor, Nicoleta Stanciu, Victoria Niculescu) s-au dovedit mai bine pregătite, mai ambițioase, practicînd un joc combinativ, în viteză, cu preluări bune și atacuri eficiente. Buna evoluție a echipei Flacăra roșie, ritmul împri-

mat de ea partidei n-a convenit formației Calculatorul, care a trebuit să cedeze, neașteptat, în numai trei seturi.

Foarte bun arbitrajul cuplului N. Găleşanu — R. Farmus. Chimpex Constanța — C.S.S. Explorin Caransebeș 2-3 (13, -13, -11, 11, -11).

Programul de sîmbătă, ora 11: Rapid — Flacăra roșie, C.S.S. Explorin — C.S.M. Libertatea, Calculatorul — Chimpex; duminică, ora 12: Chimpex — Flacăra roșie, Calculatorul — C.S.M. Libertatea, Rapid — Explorin.

Gheorghe DEDIU

RECORDURI ALE ÎNOTĂTORILOR

În cadrul unui concurs organizat la Reșița de către comisia județeană de natație, înotătoarea Gabriela Baka — una dintre sportivele ce vizează participarea la J.M.U. de la Kobe — a stabilit un nou record național (bazin de 25 m) în proba de 400 m mixt, cu timpul de 4:50,3. Vechiul record aparținea băimărencel Noemi Lung — 4:51,67.

În etapa a 32-a a Diviziei „A” de baschet (II)

OLIMPIA — „U”, UN MECI DE MARE INTERES

Ediția a 36-a a Campionatului republican de baschet feminin se apropie de sfîrșit, astăzi și mine urmînd să se desfășoare etapa a 32-a, ultima dinaintea turneelor finale, între 30 martie și 3 aprilie (la Focșani — grupa 1-6 și la Rimnicu Vilcea — grupa 7-12). Etapa acestui final de săptămînă programată un derby pe care să devină tradițional: meciul dintre Olimpia București și Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca, echipe aflate pe locurile 3 și, respectiv, 1 în clasament, dar la egalitate de victorii între ele în acest campionat (cîte două). Partidele oferă perspectiva unor întreceri echilibrate. Sperăm că ambiția pe care așteptăm să o manifeste fiecare dintre jucătoare se va repercuta favorabil și asupra spectacolului sportiv dorit de public.

Cele două echipe vor prezenta următoarele loturi: OLIMPIA: Alexandrina Bră, Mălina Marinache, Romela Cristea, Măndica Clubăncan, Melania Leter, Mariana Bădinici, Ecaterina Stîngă, Dorina Pirvan, Daniela Popa, Tatiana Paracanschi, Luminița Păvăloaie; antrenor: Constantin Paraschivescu, UNIVER-

SITATEA: Mariana Baglu, Magdalena Pall, Adriana Lîngu, Gabriela Kiss, Suzana Șandor, Carmen Costanasiu, Elisabeta Czegledi, Gabriela Mărginean, Aurora Dragos, Tunde Enyedi, Ilfiko Manases; antrenor: Nicolae Martin.

Celelalte meciuri ale etapei, în grupa 1-6: Progresul București — Voinea București (locurile ocupate în clasament: 4 și, respectiv, 2; rezultatele anterioare: 1-3). Politehnica Timișoara — Politehnica Sportul studentesc București (5-6; 4-0); grupa 7-12: Rapid — ICEMENERG (9-11; 3-1), Comertul C.S.S. Tg. Mureș — Voinea Brașov (10-12; 4-0), Chimistul C.S.S. Rm. Vilcea — Crișul Oradea (8-7; 0-4).

Jocurile din Capitală au loc astfel: sala Olimpia (azi ora 18,30, mine ora 10): Olimpia — „U”; sala Progresul (orele 18 și, respectiv, 13): Progresul — Voinea; sala Rapid (orele 16 și, respectiv, 10,30): Rapid — ICEMENERG.

Azi și mine, la Ploiești

SEMIFINALELE „CUPEI ROMÂNIEI” LA

La acest sfîrșit de săptămînă, campionatul Diviziei „A” de handbal feminin face o scurtă pauză, cedînd locul altei competiții atractive, așteptată cu interes: „Cupa României” — ajunsă la cea de a VIII-a ediție. Dintre cele 24 de formații divizionare „B” și 12 din primul eșalon valoric care au pornit în cursă în luna decembrie a anului trecut, au mai rămas în competiție doar 8. Între ele se află echipe „abonate” la fazele superioare ale „Cupei” (Știința Bacău — de trei ori cîștigătoare, Bulmentul Brașov, Hidrotehnica Constanța, TEROM Iași, Mureșul Tg. Mureș). Alături de acestea va fi prezentă și C.S.M. Sibiu (Divizia „B”), o echipă valoroasă, cu multe elemente talen-

te, capabilă să

ma scenă. Semifinalele „A” se dispută la Ploiești. Loturile: PLOIEȘTI: TEROM — Mureș (ora 16,30), Hidrotehnica — Sibiu (ora 18,30), Știința Bacău — Rapid — C.S. Bulmentul Brașov (ora 19,30).

Etapa finală a competiției va avea loc duminică (1-4) (5-8).

H. C. MINAUR — WAT MARGARETI

(Urmare din pag. 1)

locul II, după evoluții mai puțin sigure în meciurile cu Politehnica Timișoara și Dinamo București. Fără a abandona ideea revenirii în fruntea ierarhiei campionatului (dar nedepinzînd numai de ea realizarea acestui vis), echipa maramureșeană își îndreaptă acum gîndurile și voința spre această cupă europeană. În primul rînd, Maricel Voinea, Gh. Covaciu, Iosif Boros, Mircea Petran, Olimpiu Flangea și colegii lor își propun să depășească performanțele din 1979 și 1981, cînd au mai ajuns în semifinalele cupelor europene. Apoi, să se alăture

lui Steaua și să rînd un trofeu oficial. Le dorim succes deplin în acestul frumos partenerii de de la WAT Mureș depășit în prioritatea Aalsmeer (Olanda) și 22-25, în U.S.A.M. Nimborj (17-21 și 22-17) de la finală, dîndu-le cu 16-17, remarcat că as suedezi s-au acordul partenerii. În formația poloneză, multe echipe clusive cele fe

ATLETISMUL ROMÂN

(Urmare din pag. 1)

bună decît în trecut, fără ca prin aceasta să se înțeleagă cumva că de acum totul merge ca pe... roate în atletismul românesc. Dimpotrivă, fie-ne îngăduit să subliniem încă de la început că, în pofida tuturor realizărilor sale — evidente și, de aceea, de netăgăduit — acestea nu trebuie să ne abată atenția de la lipsurile care, din păcate, sînt încă numeroase în atletismul nostru, plecînd, dacă vreți, de la faptul că acest sport, care de mai multă vreme ar fi trebuit (potrivit sarcinilor și indicațiilor, ca și necesităților curente) să fie tratat ca ramură sportivă prioritară, continuă să fie „privat” la... modul general.

Dar, pentru astăzi, ne-am propus să ne ocupăm, în principal, de realizările înfăptuite în intervalul de timp amintit și, tocmai pentru că este vorba de un ciclu olimpic, să ne ocupăm mai întîi de... Jocurile Olimpice. Din 1928, de la Amsterdam, cînd a fost consacrată prima participare a atletilor români la J.O., în cadrul a șapte din cele opt ediții la care au luat parte (1936 — Berlin, 1952 — Helsinki, 1956 — Melbourne, 1960 — Roma, 1964 — Tokio, 1968 — Ciudad de Mexico, 1972 — München, 1976 — Montreal, 1980 — Moscova) ei au obținut 12 medalii, dintre care 5 de aur (Iolanda Balaș-Söter două la săritura în înălțime, Mihaela Penes una la suliță, Lia Manoliu una la

disc și Viorica Anisoara una de argint și 3 zînd 88 de pușcama generală trecut însă, la cea de a zece olimpică a fost înregistrată evoluția a lor petiție a sport. Astfel, au fost dații, dintre (Doina Melinte și Anisoara Stanciu) (Doina Niculescu și Mihaela Penes) (Mihaela Penes și Florența Cioc) și un total de. Acest bilanț, este de decît edificatoru realizarea din domeniul de pul potrivit le Referindu-ne la cîndu, se cuvine de asemenea, teile mondiale Fulcă s-a clasat în 1982 la Români de Fița L. East-Rutherford ma ediție a dîndu, în 1983, la șoara Stanciu și de argint hungare, că europene — în la Atena. În de la Kalogre a fost prima la gimn. Anisoara la accesi pro

PENTRU VACANȚA ELEVILOR

I.T.H.R. BUCUREȘTI oferă posibilitatea elevilor și cadrelor didactice să-și petreacă vacanța de primăvară în stațiunile:

● BUȘTENI — vile conf. I și hotel „Silva”; ● BALVANOS — vile; ● BORSEC — vile; ● CHEIA — vile; ● DURAU — hotel; ● EFORIE NORD — hotel; ● LACUL ROȘU — vile; ● PREDEAL — vile și hotel „Rozmarin”; ● PĂLTINIȘ — vile conf. I; ● SINAIA — vile, hotelurile „Palas”, „Internațional”, „Sinaia”; ● SEMENIC — hotel „Semenic”; ● TUȘNAD — vile și hotelurile „Olt”, „Ciucăș”, „Tușnad”.

Informații și înscrieri la toate agențiile de turism ale I.T.H.R. București.

CURS DE ÎNȚIERE ÎN MOTOCICLISM

CLUBUL SPORTURILOR TEHNICO-APLICATIVE organizează un curs (cu plată) de inițiere în motociclism, în vederea obținerii permisului de conducere categoria A.

Doritorii se pot adresa la sediul clubului, din București, Aleea Mateoșilor nr. 2, Sectorul 1 (vizavi de stația PECO Băneasa) și la telefonul 18.03.72.

Săptămîna viitoare, la Predeal

„FESTIVALUL TURISTIC AL SCHIULUI”

Din inițiativa Oficiului județean de turism Brașov, la sfîrșitul săptămîinii viitoare se va desfășura la Predeal o inedită și atractivă acțiune sportivă de masă, inserisă sub genericul „Daciadei” și dedicată „Anului Internațional al Tineretului”: prima ediție a „Festivalului turistic al schiului”. Un program bogat, care va cuprinde întreceri de schi, deschise tuturor amatorilor, demonstrații de schi în nocturnă,

program sportiv turistic și cultural-distractiv, disco-schi, vernisajul unei expoziții de artă fotografică cu tema „Anul Internațional al Tineretului”. Întrecerile și demonstrațiile se vor desfășura sîmbătă și duminică pe pîrțile Clăbucetului. La organizarea lor își vor da concursul Federația Română de Schi, Comitetul județean U.T.C. Brașov, B.T.T. din Bușteni și Pîruiul Rece.

ETAPEI A XIX-a

litehnica Timișoara. Gazdele doresc o victorie de prestigiu, în timp ce oaspeții vor să-și confirme noua lor condiție. Partida de la Cluj-Napoca își cantonează interesul în zona fierbinte a luptei pentru evitarea retrogradării. Fără o vic-

CONSTRUCTORUL ARAD (sala Ra-de la ora 15)

DINAMO BUCUREȘTI

CONSTRUCTORUL ORADEA

CARPAȚI — UNIV. CRAIOVA

TEHNICA TIMIȘOARA

torie în această confruntare pe teren propriu, studenții nu vor avea nici o șansă de „supraviețuire” pe prima scenă a handbalului nostru. O vor obține?

Campioană a țării și lider în această ediție, Steaua nu va avea — probabil — decit probleme de rotunjire a golaverajului în întâlnirea sa cu Constructorul Arad.

STEUA — INVINGĂTOARE ÎN „CUPA PRIMĂVERII”

Desfășurată la Timișoara, în organizarea clubului Politehnica, „Cupa primăverii” la handbal masculin a fost câștigată de formația Steaua. Așa cum se comunică telefonic corespondentul nostru C. Crețu, Steua a încheiat invingătoare toate întâlnirile: 25-24 cu Politehnica Timișoara, 30-26 cu Constructorul Arad și 33-22 cu Ferencvaros Budapesta. Clasată pe locul II, Politehnica Timișoara a dispus cu 30-19 de Constructorul Arad și cu 29-26 de Ferencvaros Budapesta. Pe locul III — Ferencvaros Budapesta (32-24 cu Constructorul Arad).

lat în ultimul timp la sportivi străini). Trei dintre componenții formației din Viena fac parte din reprezentativa Austriei (portarul Schuster, jucătorii de câmp Beirer și Danemann), iar Schmidt este selecționat în reprezentativa de tineret.

În actuala ediție a campionatului de handbal al primei ligi austriece s-au disputat până acum trei etape. WAT Margarethen Viena se află pe locul III, cu 5 p (două victorii și un meci egal), după formațiile din Köslach și Krems — 6 p.

Tot mline se dispută și primul meci din cealaltă semifinală a „Cupel I.H.F.”, între echipele S.I.I. Zaporoje (U.R.S.S.) și Balonmano Alicante (Spania).

a fost și Maricica Puică în cursa de 3000 m.

La anualele campionate europene de sală sint de consemnat, pentru această perioadă, cele două titluri continentale, Doina Melinte — 800 m la Milano în 1982 și Fița Lovin — 1500 m la Göteborg în 1984, și multe alte clasări pe locurile următoare ale podiumului de premiere. La Jocurile Mondiale Universitare (între care cele din 1981 au fost excelent organizate pe stadionul „23 August” din Capitală), atleții noștri au înregistrat, de asemenea, un bilanț record: două victorii la București (Doina Melinte — 800 m și Florența Crăciunescu — disc) și trei victorii la Edmonton. În 1983 (Maria Radu — 3000 m, Anisoara Stanciu — lungime și Crăciunescu — disc), completate cu o salbă de medalii de argint (4) și bronz (10), sportivii români numărându-se printre animatorii întrecerilor atletice.

Să amintim, în această suită, de recordurile mondiale realizate de Maricica Puică la o milă (1982), Vali Ionescu, în două rinduri, la lungime (1982) și Anisoara Cușmir, de patru ori, tot la lungime (1982 și 1983), de recordurile mondiale pe teren acoperit înregistrate de aceleași săritoare în lungime. Consemnăm, de asemenea, excelența comportare a alergătorilor noștri la crosul Balcanic, unde ei s-au aflat mereu printre fruntași, la tradiționalele Jocuri Balcanice, de seniori și de juniori, ca și la marele „Concurs Prietenia”, indiscutabil cea mai valoroasă

Fotbal

Pe marginea meciului de la Kladovo

JUNIORII NOȘTRI AU CREZUT PREA MULT ÎN VARIANTA „X“-ului

Miercuri, după meciul de la Kladovo, dintre selecționatele de juniori U.E.F.A. '87 ale Iugoslaviei și României, câștigat, după cum se știe, de echipa țării vecine, antrenorul Stevan Vilotici recunoștea, cu franchețe, că șansa le-a suris jucătorilor pregătiți de el și numai greșeala comisă de formația noastră, cea din minutul 44, le-a deschis calea spre turneul final din Ungaria. Într-adevăr, în acel minut, fundașul central Teodorescu, care până atunci își îndeplinise bine rolul incredințat, a intrat în posesia balonului și, în loc să-l degajeze, a ales soluția pasei scurte, o pasă defectuoasă, interceptată de rapida extremă stingă Drulovici, care și-a prelungit balonul, a pătruns în suprafața de pedepșă, Prunea a ieșit mult din poartă și, cind toată lumea credea că mingea va părăsi suprafața de joc, în aut de poartă, Drulovici, cu un ultim efort, a ajuns-o și, dintr-un unghi închis, a expedit-o în plasă. Un gol primit dintr-o greșeală gravă, decisivă însă, în urma căreia juniorii iugoslavi s-au calificat în turneul final. Fără acest gol, în eventualitatea că meciul s-ar fi terminat la egalitate, cu un scor alb, echipa României ar fi obținut acest drept, datorită victoriei din meciul tur, de la Brașov, cînd a câștigat cu 2-1.

Trebuie să recunoaștem că echipa noastră a fost mult timp preocupată să nu primească gol și în aceste condiții, cînd juniorii iugoslavi atacau, greul a căzut pe umerii fundașilor, care (cu excepția fazei din care s-a primit golul) au făcut mari eforturi, în special „lateralii” Coadurache

și Bunaciu. Contraatacurile echipei noastre n-au avut finalitate, ele stingindu-se undeva în treimea adversă. Sarcină cu atât mai ușoară pentru apărătorii iugoslavi, cu cît echipa noastră și-a canalizat jocul, în primele 20 de minute, numai pe partea dreaptă. Din aceste motive, extrema stingă Albeș a... somat, fiind practic, cum se spune, scoasă din „mină” și pînă la urmă înlocuită cu Dumitrescu. Antrenorul Cestică Toma aștepta mai mult de la Erdeli și Scintee, jucători tehnici, dar din păcate lipsiți de forță de pătrundere, în vîdită inferioritate în contactul cu adversarul. Nici linia de mijloc n-a reușit să rezolve multumitor ambele faze ale jocului. Doar Kuti a jucat la cotele cerințelor unui joc cu miza calificării, lăsînd în meciul de la Kladovo o bună impresie. În schimb, ceilalți doi, Miteci și Avramescu, n-au fost capabili (chiar dacă au sprijinit apărarea) să participe la construcția și creșterea acestor momente de superioritate în atac. Introdus după pauză, Dumitrescu a adus un plus de luciditate și elan ofensiv echipei noastre prin câteva acțiuni personale, frinate însă în clipa gestului. Referitor la portarul Prunea, el a ieșit pript din poartă la faza golului, în schimb a avut câteva bune intervenții în alte situații.

În concluzie, meciul de la Kladovo a fost câștigat de un adversar care a jucat avîntat, dar care în afara fazei golului marcat nu și-a mai creat oportunități clare. Un meci pierdut, deci, de juniorii noștri, care nu crezută prea mult în șansa „scorului alb”.

Gheorghe NERTEA

DE LA COMISIA DE DISCIPLINĂ

● Pentru joc periculos, repetat, în meciul cu F.C. Olt, Bogdan (Corvinul Hunedoara) a fost suspendat de două etape.

● În partida cu F.C.M. Brașov, Călin (Jul) a tras de tricou un adversar, după care a tras și de... timp, pentru ca echipa sa să păstreze rezultatul. El a fost suspendat o etapă.

● Alți trei jucători, divizionari „A”: Gabor (Corvinul), Melcezanu (F.C. Argeș) și Pașcu (Politehnica Timișoara), eliminati de pe teren în primele trei etape ale returului, au fost de asemenea suspendați de cîte o etapă (ei și-au ispășit între timp pedepșile).

Competiția speranțelor

CAMPIONA REVINE...

S-a mai disputat o etapă și în campionatul speranțelor, o etapă complexă în care echipele din prima parte a clasamentului au câștigat fără probleme sau au obținut rezultate de egalitate (argesenii — la Timișoara, băcăuanii — la Tg. Mureș), Steaua, liderul, a câștigat la scor și meciul cu speranțele Rapidului și s-a detașat mai mult în clasament. Prețioase victorii au obținut însă și Gloria-Luceafărul (echipa noastră de juniori care se pregătește pentru partida cu Turcia, la 30 martie, din cadrul preliminariilor Campionatului european „A”) și Universitatea Craiova, campioana de anul trecut. Ea a câștigat și la Iași, fiind singura echipă care, în retur, a obținut maximum de puncte, marcînd 9 goluri și primînd doar unul singur!

Pe ultimul loc al clasamentului se află Politehnica Iași, ca și echipa de seniori! Dar nu-i de mirare, antrenorul Mihai Bîrzan

spunîndu-ne că la conducerea tehnică a speranțelor clubului din Copou s-au perindat prea mulți antrenori în ultimii doi ani. Vreo cinci! Cum să existe, în aceste condiții, continuitate într-o activitate cu tinerii jucători, care tocmai de așa ceva au nevoie, continuitate în pregătire, sub aceeași conducere tehnică, fiind condiția sine qua non a reușitelor?

SERIA I: A.S. Mizil — Petro-trolul Ploiești; S. Pantelimonescu (Boldești-Scăeni), Oțelul — Galați — F.C.M. Progresul Brăila; D. Avrigeanu (București), FEPA '74 Brlad — Chimia Fălticeni; I. Dima (Sighișoara), Frahova C.S.U. Ploiești — Dinărea C.S.U. Galați; M. Niculescu (București), Ceahlăul P. Neamț — C.S.M. Suceava; L. Tîrcan (Tg. Mureș), F.C. Constanța — Partizanul Băcău; N. Voinea (București), C.F.R. Pașcani — Olimpia Bm. Sărat; L. Ciucu (București), Unirea Dinamo Focșani — C.S. Botoșani; M. Poncea (Roșiori), Metalul Mangalia — Metalul Plo-peni; M. Doncea (București).

SERIA A II-a: Dinamo Victoria București — C.S. Tirgoviste; V. Curt (Medgidia), Flacăra Autotom. Moreni — Automatica București; I. Schlopu (Focșani), I.P. Alumina Slatina — Chimia Trnăveni; Gh. Vodă (P. Neamț), Carpați Mirza — Progresul Vulcan București; Gr. Macaveli (Deva), Autobuzul București — IMASA Sf. Gheorghe; C. Gheor-

NU DOAR CEI PATRU DIN FRUNTE...

Avînd suportul unui rodaj efectuat timp de trei etape, returul Diviziei „A” a irumpat literalmente, în „rundă” imediat următoare, o dată cu desfășurarea primului cuplaj fotbalistic. A fost, într-adevăr, un program de mare atracție, în care partida vedetă, Dinamo — Sportul studențesc, a atins, realmente, cotele derbyurilor de valoare europeană Juventus — Internaționale, Bayern München — Hamburger S.V., Liverpool — Manchester United, Bordeaux — Nantes ș.a.

Este un fapt pe care-l consemnăm cu plăcere într-un moment în care fotbalul românesc, aflat în preajma unor întâlniri decisive în preliminariile C.M., simte nevoia unor confruntări-teste în planul autohton, cît mai concludente cu putință, menite să-i asigure o stare de spirit corespunzătoare.

Se poate observa, deci, după ultima rundă, că grupului tradițional de elită, alcătuit din trioul Steaua — Dinamo — Universitatea Craiova, i se alătură acum, cu mai multă vigoare, încă o protagonistă, Sportul studențesc, care, sub impulsul valoroșilor Hagi și Coraș, a atins maturitatea prelinșă unei echipe de podium. Cu o maturitate dovedită și în alte trecute partide (dar într-un mod mai convingător simbătit), formația „alb-negrilor” a amendat, prompt și precis, unele inexactități ale sistemului defensiv dinamovist, în care noul cuplu Al. Nicolae — Zare n-a avut încă timp să se sincronizeze perfect.

Un nou examen sever îl vor susține studenții bucureșteni astăzi, în compania valoroșilor echipei Universității Craiova, dar, cu gîndul la o cît mai concludentă reprezentare internațională — acum, dar și mline —, Mircea Lucescu se vede nevoit să privească la tot ceea ce se petrece și dincolo de cvartetul frunțos; la echipa Corvinul, furnizoare, pînă mai ieri, de numeroși jucători internaționali, și chiar mai jos pe scara ierarhică, acolo unde și alte tinere elemente, de perspectivă, așteaptă să evolueze pe măsura talentului lor, a dorinței de afirmare.

Ceva anume le oprește însă să se dezvolte armonios, în pas cu cerințele fotbalului actual, să-și la zborul spre înălțimi, și

acel ceva trebuie căutat în incompleta exprimare a echipeilor din care fac parte, un soi de joc unilateral, purtînd amprenta eforturilor exclusive de a se salva de la retrogradare. Avem, prin contrast cu ceea ce ne arată mai bine de o duzină dintre divizionarele „A”, frumosul, tonifiantul exemplu oferit de Gloria Buzău. Sub bagheta antrenorului Constantin, ex-divizionara „B” prestează un joc remarcabil, cu o egală atenție acordată momentelor de atac-apărare, pe toate stadioanele primului eșalon. Nu a trecut mult, a fost suficientă o jumătate din parcursul întrecerii și iată cum, datorită unor sarcini precise în cadrul unui efort repartizat uniform pe ansamblul echipei, la Gloria Buzău încep să se remarce, tot mai des, jucătorii ca Balaur și Comănescu.

Ce anume îi propulsează spre performanța sportivă?

Același resort care a permis, la timpul respectiv, ascensiunea tinerilor, pe atunci, Ungureanu, Țicleanu, Geolău, Cămătaru, Gabor, Klein, Rednic, Andone și, acum mai proaspăt, Hagi, Lăcătuș și Mateuț.

Desigur, e greu să le ceri tuturor divizionarelor „A” să posede în „unsprezecele” lor jucători de clasă internațională. Le poți pretinde însă o pregătire și, în consecință, o prestație de bun nivel, potrivit cu eșalonul de performanță în care activează. Numai astfel ele își justifică existența, servind, realmente, întrecerea la care participă, furnizore — prin competitivitate la un nivel constant ridicat — de echipe puternice în arena internațională. Este și motivul pentru care, în afara derbyului din cadrul cvartetului frunțos, Universitatea Craiova — Sportul studențesc, un interes deosebit ar trebui să-l suscite, în etapa de astăzi, și meciul de la Buzău, dintre Gloria și Corvinul. Constantin și Nunweiler au posibilitatea să stimuleze plutonul frunțos printr-un rulaj regulat, exemplar pentru întreg grupul competitorilor.

Gheorghe NICOLAESCU

P. S. Nutrim speranță că toate meciurile se vor desfășura într-un spirit de fair-play. Se apropie — să nu uităm — partidele internaționale oficiale și orice accidentare a unui om de lot poate avea urmări foarte regretabile.

CLASAMENT

Table with 4 columns: Rank, Team, Points, Goals, Assists. Rows include STEUA, Gloria-Luc., F.C. Argeș, Univ. Cv., Dinamo, S.C. Bacău, F.C. Olt, Corvinul, Poli Tim., A.S.A., F.C.M. Bv., Sportul stud., Chimia, F.C. Bihor, Rapid, Jul, F.C. Bala M., Polit. Iași.

ARBITRII MECIURILOR DIN ETAPA DE MIINE A DIVIZIEI „B”

ghijă (Brăila), C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Metalul București; C. Bitlan (Craiova), Șoimii I.P.A. Sibiu — Gaz metan Mediaș; L. Vörös (Reșița), Mecanica fină Steaua București — Minerul Motru; C. Gheorghe (Suceava), Tractorul Brașov — Unirea Alexandria; C. Matei (Deva).

SERIA A III-a: Gloria Reșița — Ind. sirmet C. Turzii; S. Cătană (Drobeta Tr. Severin), Armătura Zalău — F.C.M. U.T. Arad; M. Neșu (Oradea), Sclia Arleşul Turda — Minerul Lupeni; Gh. Pop (Suceava), Olimpia Satu Mare — Minerul Cavnic; M. Calăstru (Botoșani), „U” Cluj-Napoca — C.S.M. Reșița; D. Petrescu (București), Unirea Alba Iulia — C.F.R. Timișoara; G. Ionescu (București), Strungul Arad — Aurul Brad; M. Ștefănoiu (Tg. Jiu), Gloria Bistrița — Avîntul Reghin; C. Nistor (Vaslui), Mureșul Explorări Deva — Metalurgistul Cugir; C. Popa (Iasi).

Partidele vor începe la ora 11.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CIȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 20 MARTIE: cat. 1 (12 rezultate): 13 variante 25% a 11.468 lei; cat. 2 (11 rezultate): 13 variante 100% a 3.535 lei și 201 variante 25% a 884 lei; cat. 3 (10 rezultate): 96 variante 100% a 619 lei și 2.026 variante 25% a 155 lei. NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 22 MARTIE: EXTRAGEREA I: 87 74 27 22 82 77 68 63 47; EXTRAGEREA A II-a: 89 16 79 90 23 73 86 37 57. FOND DE CIȘTIGURI: 917.084 LEI.

● ASTAZI ESTE ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la

atractiva tragere excepțională PRONOEXPRES, ce va avea loc mline, duminică 24 martie, în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începerea de la ora 16. La această tragere, participanții au posibilitatea obținerii unor importante ciștiguri în autoturisme „DACIA 1300” (la ambele faze ale tragerii), excursii în U.R.S.S. și mari sume de bani.

● Tot astăzi este ultima zi și pentru depunerea buletinelor la concursul PRONOSPORT de duminică, cu cele mai interesante meciuri din campionatul italian, diviziile A și B.

Miine, la Lisabona

CAMPIONATELE MONDIALE DE CROS

Fița Lovin — în fruntea reprezentativei României

La Lisabona se va desfășura miine cea de a XIII-a ediție a campionatelor mondiale de cros. La întreceri va fi prezentă și reprezentativa feminină a României, alcătuită din următoarele alergătoare: Mariana Stănescu, Paula Ilie, Elena Fidatov, Doina Pop (adică primele patru clasate la „Crosul Balcanic”, în fotografia alăturată, de la Băile Felix) și experimentata Fița Lovin. De

altfel, Fița a făcut parte în 1978 din echipa care a câștigat la Glasgow, titlul mondial. Iar în 1982, la Roma, s-a clasat pe locul secund, după Maricica Puică. Maricica Puică, campioana mondială en titre, aflându-se în convalescență nu va putea fi prezentă să-și apere titlul. La Lisabona, echipa este însoțită de antrenorul Mihail Moruzov, din Tulcea.



C. M. de hochei pe gheață, grupa „C”

O SINGURĂ NECUNOSCUTĂ: A DOUA PROMOVATĂ

MEGEVE, 22 (prin telefon). La ora cînd transmitem aceste rânduri (vineri dimineața), în grupa „C” a C.M. de hochei mai sînt de disputat doar două etape, cu opt jocuri. Semnele de întrebare au dispărut, în marea lor majoritate. De pildă, este cert faptul că selecționata Iugoslaviei va promova în grupa „B” a hocheiului mondial, după cum la fel de sigur este și faptul că reprezentativa Spaniei va rămîne pe ultimul loc, urmînd ca pe viitor să activeze într-o „grupă de consolare”, numită „D”. O singură problemă mai așteaptă răspuns: care va fi a doua echipă ce va evolua anul viitor în grupa „B”? Răspunsul va fi cunoscut sîmbătă, după meciul Franța — România, al cărui rezultat va putea promova sau echipa „coșoșului galic”, sau pe cea a R.P. Chineze.

Selecționata României, după o comportare oscilantă, a ieșit din această cursă, urmînd ca și anul viitor să activeze în aceeași grupă valorică. Sigur că, dincolo de celelalte cauze care au generat această situație (unele le-am menționat chiar de aci, la timpul potrivit, altele vor fi dezbătute după înapoierea la București) mai poate intra în mod cert și faptul că majoritatea echipelor au făcut însemnate progrese, competiția avînd acum un standard valoric destul de ridicat și un echilibru greu de întrevăzut.

Selecționata Iugoslaviei dispune de câteva elemente tinere, foarte talentate, cum sînt Basid, B. Pajic și Ilici, precum și de un portar, B. Lomovak, poate cel mai dotat al turneului. Această formație practică un hochei sim-

plu, fără prea multe combinații, cu acțiuni rapide, perpendiculare pe poartă. În ceea ce privește echipa Franței, care a evoluat la un nivel superior celui demonstrat la București, ea ne-a surprins prin omogenitatea sa valorică și printr-o înclinație spre un joc combinativ, spectaculos. În ceea ce privește omogenitatea ei, vom da un singur exemplu: cel mai bun jucător al echipei și căpitanul ei, franco-canadianul Pelloffy, s-a accidentat în primul joc, ceea ce a făcut pe mulți să creadă că randamentul formației va fi redus simțitor. Dar lucrurile nu s-au petrecut așa, locul lui fiind luat de un alt franco-canadian, Dupuis, care a suplinit perfect absența celui-lalt. O surpriză a constituit-o selecționata R.P. Chineze, aflată într-un progres deosebit față de evoluțiile ei anterioare. Și în această formație am remarcat cîțiva jucători valoroși, cum sînt atacantul An Fu și portarul Wung Jhu.

În concluzie, se poate spune că formațiile fruntase ale acestei grupe joacă un hochei modern, rapid, tare, aproape de nivelul celui practicat în grupa „B”.

Călin ANTONESCU

★

Alte rezultate din competiții oficiale: Fribourg (Elveția) : campionatul mondial grupa „B”; Polonia — Italia 7-1 (3-0, 0-1, 4-0), Elveția — Ungaria 9-1 (0-0, 5-0, 4-1), Sapporo, C.M. de juniori (20 ani), grupa „B”; Olanda — Italia 7-1 (2-0, 3-0, 2-1), Elveția — Norvegia 6-1 (3-0, 2-0, 1-1).

„CUPA KORACI”, CÎȘTIGATĂ DE MILAN

BRUXELLES. Joi seară a avut loc finala „Cupei Koraci” la baschet masculin între două formații italiene, Milan și Varese. Desfășurînd un joc foarte riguros, cu o apărare atentă și cu un atac percutant, milanezii au obținut o victorie mai clară decît o arată scorul final de 91-78. La pauză, Milan conducea cu 41-33. Au asistat numai circa 1500 spectatori! Au marcat: F. Boselli 4, Carroll 4, Baniviere 4, D'Antonio 11, Meneghin 10, Premier 23, Schoene 25 pentru Milan. D. Boselli 2, Anchisi 5, Caneva 17, Thompson 4, Devereaux 14, Sacchetti 22, Mentastri 3 pentru Varese.

Succes al trăgătorilor români

ECHIPA DE PISTOL ÎNVINGĂTOARE LA SOFIA

SOFIA, 22 (Agerpres). Proba de pistol viteză din cadrul concursului internațional de tir de la Sofia a fost cîștigată de selecționata României cu 1770 puncte, urmată de echipele U.R.S.S. — 1768 puncte și Poloniei — 1762 puncte. La individual, pe primul loc s-a clasat Afanasie Kuzmin (U.R.S.S.) cu 597 puncte, urmat de Emil Dușanov (Bulgaria) — 594 puncte și Maria Staa (România) — 593 puncte.

În proba feminină de pistol cu aer comprimat, pe locul întâi s-a situat echipa U.R.S.S. — 1133 puncte, urmată de R.P.D. Coreeană — 1114 puncte și Bulgaria — 1079 puncte.

„TROFEUL CARPAȚI” LA POLO

(Urmare din pag. 1)

pentru fiecare echipă ar fi fost normal după desfășurarea partidelor. Au marcat: T. Toth 2, I. Toth 2, Szegiosian, Vass și Török pentru Ungaria B, respectiv Nanov 4, Zanev 2 și Donev.

Au arbitrat J. Brelowsky (Cehoslovacia) și R. Timoc (România).

În primul meci al reuniunii de după-amiază s-au întilnit echipele UNGARIA B și ROMANIA (tineret). Dacă prima repriză a fost echilibrată, în cea de a doua poloștii unguri s-au distanțat categoric, eforturile depuse de tinerii noștri jucători în partida de dimineață lăsînd urme. În repriza a treia, echilibrul s-a restabilit, iar în ultima poloștii români au realizat câteva faze foarte frumoase, dar, din păcate, 5-6 dintre situațiile de gol au fost ratate copilărește. Scor: Ungaria B — România (tineret) 14-6 (3-1, 5-1, 3-3, 3-1). Au marcat: Aucsan 3, Peteovary 3, Vad 2, Török 2, Horvath 2, I. Toth și Razzo pentru Ungaria B, respectiv Geantă 2, Nutu 2, Fruth, Grancerof.

Au arbitrat A. Mihavtowicz (Polonia) și V. Goian (România).

ROMANIA A — POLONIA 11-7 (1-2, 4-0, 3-2, 3-3). Meciul cel mai așteptat al zilei a început furtunos și chiar din primul minut polonezii au deschis scorul. În continuare, sportivii noștri au echilibrat jocul, iar Hagiu (în acest meci în vervă deosebită), a egalat pentru ea în finalul primei reprize să înscrie tot oaspeții. La reluare, antrenorii l-au introdus în poartă pe Tudor, în timp ce Hagiu și-a continuat seria realizărilor de efect pe tabela de scor și echipa noastră a cîștigat clar. Realizatorii punctelor: Hagiu 6, Popescu 2, Gordan, Ciobăniuc și Costrăș, respectiv Ragus 2, Pawlak 2, Grujkiy 2 și Michulsky.

Au condus J. Brelowsky (Cehoslovacia) și N. Lalov (Bulgaria).

CEHOSLOVACIA — BULGARIA 9-6 (1-2, 2-1, 2-1, 1-2).

Programul urmînd două zile de întreceri: sîmbătă: România (t) — Polonia, Ungaria B — Cehoslovacia, România A — Bulgaria, România (t) — Bulgaria, Ungaria B — Polonia și România A — Cehoslovacia; duminică: România (t) — Cehoslovacia, Bulgaria — Polonia și România A — Ungaria B.

Fotbal meridiane

IN PRELIMINARIILE C.M.

IN ZONA ASIATICĂ. Indonezia — India 2-1. În această grupă, a 3-a, conduce Indonezia cu 3 p (3 jocuri). Celelalte echipe, India, Thailanda și Bangladesh, au susținut cîte un joc, dar nu au realizat nici un punct. În grupa 1: Iordania — Qatar 1-0. Conduc Irak și Iordania cu cîte 2 p. urmate de Qatar și Liban — 0 p. În grupa a 4-a: Japonia — R.P.D. Coreeană 1-0.

MECIURI RESTANT ÎN CAMPIONATE

SCOȚIA: Celtic — Middlesbrough 3-2. În clasament conduce Aberdeen cu 46 p, urmată de Celtic 40 p (un joc mai puțin). ANGLIA: Nottingham Forest — Sheffield Wednesday 0-0, Newcastle — Leicester 1-4. SPANIA: Osasuna — Atletico Madrid 0-0. În clasament conduce C.F. Barcelona cu 46 p, urmată de Atletico Madrid cu 38 p, ambele avînd 29 de meciuri. Echipa catalană mai are nevoie doar de două puncte pentru a deveni campioană!

MIINE, FINALA „CUPEI LIGII” ENGLEZE

Miine, pe stadionul „Wembley” din Londra, va avea loc finala „Cupei Ligii” engleze, între echipele Sunderland și Norwich. La startul acestei competiții (numite „The Milk Cup”) au fost prezente 92 de echipe din cele 4 ligi. Sunderland a mai susținut o finală (a „Cupei Angliei”) pe „Wembley”, în 1973, cînd a dispus de Leeds United, iar Norwich a cucerit „Cupa Ligii” în 1962 și a mai fost de două ori



Fază din meciul Rapid Viena — Dynamo Dresda (5-0) din „Cupa cupelor”: Pacult (în dreapta) a înscris primul gol și se îndreaptă bucuros spre coechipierul său Lainer. Telefoto: A.P.—AGERPRES

finalista acestei întreceri. De notat că F.C. Liverpool, învingătoare în ultimele 4 ediții, a fost eliminată, în acest sezon, de Tottenham, iar aceasta din urmă a părăsit competiția fiind eliminată de Sunderland. Am mai putea adăuga că învingătoarea finală de miine va promova automat în noua ediție a „Cupei U.E.F.A.”.

REZULTATE, ȘTIRI

● În meci amical, la Lima: Peru — Ecuador 1-0 (0-0). A înscris Hirano (min. 47).

● Între 2 și 8 aprilie se va

desfășura cea de a 34-a ediție a turneului de juniori de la Cannes, la care vor participa 8 echipe, împărțite în două grupe: „A” — Franța, Iugoslavia, Scoția, Danemarca; „B” — Italia, Olanda, Anglia, U.R.S.S.

● Echipa Mexicului are în programul viitor numeroase partide internaționale. În afara turneului din iunie (la care, printre altele reprezentative, participă R.F. Germania și Anglia), vor urma jocuri cu Franța, Italia și un turneu la sfîrșitul anului (cu Suedia și Ungaria). Fostul antrenor al reprezentativei Franței, Michel Hidalgo, a fost invitat de federația mexicană pentru a conduce un curs de pregătire cu antrenorii lotului. O vizită în Mexic va face și secretarul general al F.I.F.A., Sepp Blatter.

AU FOST STABILITE SEMIFINALELE CUPELOR EUROPENE

Ieri, la Geneva, au fost stabilite, prin tragere la sorți, meciurile din semifinalele cupelor europene, care vor avea loc la 10 și 24 aprilie. Iată programul (primele echipe fiind gazde în jocurile-tur):

CUPA CAMPIONILOR

F.C. Liverpool — Panathinaikos
Juventus — Bordeaux

CUPA CUPELOR

Bayern — Everton
Rapid Viena — Din. Moscova

CUPA U.E.F.A.

Inter Milano — Real Madrid
Videoton — Zeleznicear



palele sale obiective sînt campionatele europene de la Stuttgart și Jocurile Commonwealthului de la Edinburgh. El va reuși însă la distanțele pe care s-a consărat și va aborda cursa de 5000 m. ● Mihail Plaiu, cel mai bun fotbalist al anului trecut, a declarat, apropo de „Mundialul” mexican: „Nici o grijă, Franța se califică pentru turneul final! În Mexic, prima șansă o are Brazilia dar dacă reprezentativa Franței se păstrează la nivelul din 1984 — ceea ce este foarte posibil — ea își are, desigur, șansa sa. Atenție însă la Italia și chiar la R.F. Germania, capabile

să revină pe primul plan!”. ● La Punta del Este, în Uruguay, a avut loc finala importantă a competiției „Cupa Libertadores”, la rugby. În disputa pentru locurile 1-2 s-au întilnit San Isidro din Buenos Aires și formația urugvayană Old Christians. Argentinezii au cîștigat cu 20-9. Pentru locul 3: Old-Boys (Chile) — Clubo Universitario Asuncion (Paraguay) 9-6. ● Noua sală de sport din Secin, în nordul Franței, a primit numele de „Complexul sportiv-Jesse Owens” în memoria marelui atlet american al anilor '30, cvadruplu campion la Olimpiada din 1936. ● Între 3 și 9 iulie se va deschide la Shanghai un Salon internațional auto, la care și-au anunțat participarea firme din peste 150 de țări. ● Anatoli Voronov (40 ani), fost antrenor al gimnastului sovietic Vladimir Artemov, campion mondial la paralele în 1983, este noul antrenor al echipei naționale a Franței. ● Implicații în afacerea „Standard-Waterschel”, de trucare a rezultatului, care a ținut multă vreme capul de afiș al actualității fotbalului belgian, jucătorii Walter Meeuws (Ajax) și Jos Daerden (Roda J.C.) au fost propuși, după o suspendare de un an a fi selecționați în naționala belgiană. Propunerea a rămas însă în stadiul inițial, deoarece Louis Wouters, președintele Federației și alți membri ai acestui for se opun categoric unei asemenea idei. ● Eric Heiden, deținător a cinci medalii olimpice de aur, la patinaj viteză, în 1980 la Lake Placid, s-a aflat zilele trecute între concurenți la tradiționala cursă... ciclistă de fond Milan-San Remo; de data asta, el n-a mai strălucit.

Romeo VILARA